Der var et sporgsmal pa generalforsamlingen, som bestyrelsen ikke
kunne besvare:

I ApSets likvidationsregnskab star der, at der kom et resultat i 2014 pa
-50.147 kr . Det traekkes fra i egenkapitalen sa apsets egenkapital bliver
218 kr. Sa skulle man mene, at sa er apset gjort op og overskudet blev
218 kr.!

Men underskuddet pa —50.147 kr, overfores alligevel til foreningens 2014
regnskab. Det er svert at forsta - er det korrekt gjort?

Vores revisors forklaring

I foreningens drsregnskabet for 2013 er anparter i ApSet bogfort til
50.363 kr. I likvidationsregnskabet er veerdi af ApSet opgjort til 218 kr.,
hvorfor verdien reguleres med forskellen pa 50.147 kr. (der en difference
pa 2 kr.). Det er forskellen mellem bogfert veerdi af anparterne og det be-
lgb I ender med at fa retur fra selskabet.

Jeg star til radighed for besvarelse af eventuelle sporgsmal.

Med venlig hilsen

Henrik R. Christensen
statsautoriseret revisor



